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Ata do dia 16/08/2023 

 

Ata Nº 026/2023 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi, e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Vandemir Pilatti 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e do Legislativo.  Deliberado 

um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Por ordem utilizaram a tribuna. 1º - Adriana Ferreira Veronese, saudou Mesa, 

Diretora, colegas Vereadores(a), ex Prefeito Municipal Sr. Lourenço Delai, funcionários da 

casa e a todos que assistem a transmissão via redes sociais. Questionamentos sobre a 

viagem do Executivo à Brasília, todas as viagens possuem o intuito de conseguir verbas, 

recursos para o bom andamento do Município e todas elas até hoje sempre obtiveram 

bom retorno. Verbas recebidas anunciadas, somente se o valor já está licitado, como as 

recebidas hoje, do Deputado Alceu Moreira e do Senador Lasier Martins. Retomadas as 

obras da Rua Prefeito Adelar Loch e Francisco Letrari. Projetos de Lei, que serão votados 

hoje, de acordo, forma de valorizar os colaboradores e buscar uma economia para o 

município. Parabenizou a secretaria de obras, pela pintura dos cordões e faixas de 

segurança no centro do Município. Indicação já realizada sobre a aquisição de 

reservatórios de água, parceria entre o executivo e os agricultores. Época de podas de 

parreiras, aplicação do BTI. Recolhimento das embalagens de agrotóxicos, que se 

atentem aos dias e horários de coleta. 2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados.  

Indicação feita no início do ano, sobre a transformação de mão única da Rua Pasqual 

Rebelatto, para evitar futuros acidentes. Discussão sobre políticas públicas para trazer 

benefícios aos munícipes, entre elas a questão da água, da sede do Município e na 
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comunidade de Linha São Jorge. Devemos nos preocupar antes que os problemas 

ocorram. Recolhimento das embalagens de agrotóxicos, que todos os produtores 

entreguem a suas. Recursos de Brasília, mais um recebido em prol do Município, oriundo 

do Deputado Paulo Pimenta, através de sua suplente.3º - Alcides Boscaini, saudou a 

todos citados. Agradecimentos ao secretário de obras, pelo serviço realizado na 

comunidade de Linha Brasília. Serviço este solicitado por ele em tribuna, mas demonstrou 

descontentamento pois soube que houve uma má interpretação pelo secretário de obras, 

o qual diz ter sido ofendido em tribuna pelo vereador. Vereador afirma não ser verdade e 

que há provas de tal, através dos áudios.  Rua Adelar Loch, parabenizou pelo andamento 

da obra, mas cobrou o mau serviço realizado pela empresa contratada para fazer o 

serviço de calçamento da mesma. Assim como a obra realizada na comunidade de Linha 

Santana, as duas obras estão com calçamento, caindo aos pedaços. Solicitou ao 

Executivo que tome as devidas providências.  Sobre a água, reunião na semana que vem 

com o Secretário da Agricultura em Porto Alegre, para achar a melhor solução. 4º - 

Leandro Coppi, saudou a todos citados. Projetos de Lei, valorização aos servidores, 

reivindicado a longa data, mas solicitou ética aos mesmos para que utilizem os serviços 

do plano de saúde. Contratação do médico, suprir a demanda e as férias dos demais. 

Economia para o município nas consultas e em pequenos procedimentos. Veículos que 

serão leiloados, assim como outros matérias, convite para participar do leilão. Calçamento 

das ruas, realmente o problema existe, mas hoje a empresa já foi notificada para que 

venha e faça a manutenção das obras. Agradecimento ao Prefeito Municipal pela 

oportunidade de assumir o Executivo. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei 

Executivo nº 030 e 031/2023, aprovados por unanimidade. Votação da Ata nº 024/2023, 

da Sessão Ordinária do dia dois de agosto aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 025/2023 da Sessão Ordinária do 

dia nove de agosto que na próxima sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese, convidou a todos para participarem da 2º Edição do Festival Gastronômico. 

Vereador Vandemir Pilatti, convite para participar da Festa na Comunidade de 

Caravággio, em honra a Santa Lúcia, São Roque e Santo Antônio. Vereadora Claodete M. 

R. Caio, agradeceu ao grupo Estradeiros da Serra, grupo de tradições gaúchas, e fez um 

pedido especial, em manter as tradições gaúchas no Município.  Vereador Adriano Ferrari, 
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convite para participar do campeonato de futsal e desejos de um bom campeonato a 

todos. Convite para participar da apresentação que será realizada pela EMATER, que tem 

como objetivo, apresentar os dados coletados da pesquisa da produção de leite no 

município. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia seis de setembro de 2023 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente  

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


